

上医院途中 肇事司机扔下伤者跑了

受伤老太太摸不着家,坐在路边失声痛哭

76岁的徐奶奶在家附近被一辆轿车撞伤,车主答应带她到医院看病,但车子开出一公里左右,徐奶奶急着上厕所,可她从厕所里出来后,发现轿车已不见踪影。徐奶奶右脚被撞伤,又不知道方向,眼看天渐渐黑了,徐奶奶急得坐在路边直哭……



民警问了半天,老人也说不清家住哪
见习记者 马晶晶 摄

老人坐在路边哭泣

前晚7点半,在水关桥78路车站,一个年逾七旬的老太太坐在路边哭泣:“儿子啊,妈妈摸不着家了,怎么办啊!”

当时刚下完小雨,路面很湿,等候公交车的人们想把老人扶起来,老人站起来时晃了几下,“我脚疼,好疼。”人们这才发现,老人右脚穿的黑布鞋已经坏掉好大一块,脚面上血肉模糊,脚踝处又红又肿。

“那个驾驶员把我扔下来,我摸不着家了,怎么办?”从老人断断续续的哭诉中,人们大体明白,老人是在家附近被一辆轿车撞伤,驾驶员答应带老人去医院看病,

但在途中又悄悄将她扔下,老人是外地人,不知道家到底在哪,也不知道儿子的联系方式。

路人听完,愤怒不已,“什么司机!太过分了!”一名女士不放心老人,给老人买来了面包,并一直陪伴其左右,直到民警赶到。

被撞后又半路扔下

民警了解到,老人姓徐,今年76岁,泗洪人,儿子在南京做生意,媳妇生了宝宝后,老人特地从泗洪赶来带孙子,刚到南京不到一周。

“是下午,当时天还亮着,我就去家旁边的厕所。”老人刚走到马路中间,一辆红色的轿车突然冲过来,“我躲

也没法躲,被撞了。”家旁边有个市民广场,当时广场上还有不少散步的人,轿车驾驶员一看形势不对,把老人拉上车,说带她去医院看病。

老人上了车,开到水关桥附近,老人在路边看到一个公厕,“实在憋不住了,我就让他稍微等我一会。”老人一瘸一拐地上完厕所后,却发现答应带她的轿车驾驶员已经没了踪影,“我以为他有点事,就坐在路边等。”老人冒着小雨在路边等候,眼看着天渐渐黑了,轿车驾驶员仍然没有回来,老人又疼又怕便坐在路边哭了起来。

民警帮老人找到家

老人的家到底在哪里?

徐奶奶只记得家在下关,住在铁路附近,还有个广场。民警将老人扶上车,边开边找。跑了三四个地方,花了近一个小时,警车开至金陵村附近时,老人激动极了,“就是这里,就是这里!”

随后,民警又将老人的儿子和老人一起带到附近医院。医生简单检查后,发现老人不仅脚部受伤,头部也被撞破了好大一块。

“那个司机圆脸,30多岁,红色的小轿车。”徐奶奶能提供的线索只有这些,警方希望目击者能够及时与他们联系。

目前,此案正在调查中。

(蔡先生报料奖 90元)

见习记者 马晶晶

生日宴不是豆腐就是汤

亲朋大眼瞪小眼,纷纷闪人

快报讯(记者 王冕)“一桌上了两份豆腐、三份汤,叫人怎么吃啊,我们怎么可能这样点菜?”前晚7点左右,市民吴先生在锁金村附近一家饭店给十岁的儿子过生日,当晚亲朋满座,两大桌菜上齐后,大家都傻了眼。

“本来好好的一场宴会,最后闹得不欢而散。”吴先生为给儿子过生日,在该饭店预订了两桌酒席,每桌500元。由于没有预先看到菜样,吴先生只能根据饭店提供的菜单进行选菜。“菜单上的菜名花里胡哨,叫得非常好听,但是看不出用的是什么料。”就这样,吴先生只能挑选了十多样菜名“比较好听吉利”的菜,付了定金。

前天晚上,宴请的亲朋好友如约到场,本该乐融融的气氛,随着饭店上菜的“进程”,而显得越来越不对劲。“比如豆腐,有麻辣豆腐,还有一个菜叫‘白玉爬青坡’,居然就是豆腐烧菜花!料基本都是一样的,就是烧法有些不同。”等满桌菜上完,主客尴尬地发

现,上重了的菜将近一半,其中光是汤每桌就上了三份。

宴席还没结束,不少朋友就走了,儿子的生日蜡烛也没吹,蛋糕也没吃,这让主人吴先生感到十分难堪。“这菜叫人怎么吃啊,哪有这样上菜的!”吴先生认为,可能是饭店暗中做了手脚,用些不值钱的菜替换了原先点好的菜,于是和饭店理论起来,一时闹得不可开交。

随后,饭店经理出面作了解释。“我们的菜都是按照客人点的菜单上的。”饭店经理说,可能由于客人在没有了解菜的用料的情况下,仅根据菜名就点了菜,才会造成这样的局面。饭店经理承认,菜单上有的菜名是存在误区,“从菜名看不出菜的用料,客人点单时没有问,所以我们也事先和他解释。”

最终,饭店表示了歉意,并提出两桌酒席只收400元的成本费,这起因“让人不知所云的菜名”引发的闹剧才得以收场。

(姚先生报料奖 80元)

只写悔过书不肯还手机

贼邻居“逼”失主报警

快报讯(见习记者 马晶晶)刚搬来一天的邻居竟是小偷!市民陈先生家里手机被偷后,小偷竟然再次“光临”,结果被逮了个正着。无奈之下,小偷写下了悔过书。

李某搬到沈阳村刚一天,住在陈先生家隔壁,前天上午,陈先生将手机放在窗边充电,李某划开纱窗,将手机偷走。得手后,李某以为陈先生家里没人,找来了起子等工具,想撬门入室行窃,谁料陈先生的爱人因病在家中休息,将李某逮个正着。

令人哭笑不得的是,李某狡辩称自己走错了门,手中却

拿着作案的起子。“大家都是邻居,你就放我一马吧。”面对李某的求饶,陈先生心软了,逼着李某写下悔过书:我李某从浙江过来后,在沈阳村共作案两次……保证以后再不行窃,并留下了详细的家庭住址,及母亲的联系方式。

“我让他把我手机还给我,就放了他,但他就是不承认。”一直磨蹭到晚上8点,李某才承认,手机已经被卖掉,钱也花掉了。陈先生一怒之下,将李某扭送到了公安机关。

目前,此案正在调查中。

(颜先生报料奖 60元)

老公回家 撞见小偷摸老婆

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午两点多,一男子闯入江东门积余村一民宅,抚摸正在熟睡的女主人。就在这时,男主人恰好回家。

昨天下午,在江东门金盛装饰城石材一条街上传来“抓贼”声,只见一名年轻男子在后面边跑边喊,前面不远处一个五十多岁的男子正跌跌撞撞逃跑,“看你往哪里跑!”在一家门市前,逃跑男子体力不支,被年轻男子抓住。随后就听“啪啪”几声,逃跑男子就挨了几耳光,随即被推倒在地,大喊“饶命啊!”年轻男子用膝盖顶着对方,腾出手来拨打了110。

此时围观的人越来越多。年轻男子说,他姓王,中午他吃完饭就出门办事,妻子因为感冒,就在家睡觉。下午两点左右,他回到家,没想到一推门,发现一个陌生年长的男子正蹲在床边,用手在妻子的脖子上摸来摸去,而妻子居然一点反应都没有,还在沉睡。王某一声大叫,那名年长男子发现有人,起身掉头就跑,王某两眼冒火,死追上去。

“我估计他是来偷东西的。”王某说,这个男子他根本不认识,对方潜入他家里,明显是要盗窃。尤其让他气愤的是,妻子为人很正派,怎么会冒出个老头对她动手动脚?“他肯定是使用了迷药,把我老婆迷昏了。”王某说,幸亏他及时回来。目前那名陌生男子已被带到派出所调查处理。

(袁女士报料奖 60元)

有怪兽,有怪兽,这里有怪兽

小区保安深夜求援,警察赶来险遭袭击



会发出猪嚎声的“怪物” 通讯员 雨轩 摄

快报讯(通讯员 雨轩 记者 田雪亭)发着“呼哧呼哧”的怪叫声,挥舞着锋利的脚爪,一只受伤的野生猪獾竟准备“袭击”前来救助的民警!面对这一“怪物”,民警几次都望而却步,关键时刻,一个蛇皮口袋起了作用。

昨天凌晨3时许,雨花台区派出所值班民警周强接到110指令,称玉兰山庄小区门外发现了一只“怪物”,执勤保安险遭袭击。等周强驾车赶到小区门口时,惊魂未定的小区保安像见到恩人一样,一下子冲了过来。

“那家伙太凶了,不知道是何方怪物!”据保安介

绍,十几分钟前,他们正在门卫室值班,突然听到一声闷响,像是有人被撞了,他们跑到小区大门查看,被车撞的不是行人,而是一只从没见过的“怪物”。此时,“怪物”一瘸一拐地向大门跑来,样子很可怜。见此情景,顿生怜悯之心的几名保安试图接近它,没想到“怪物”露出一副凶相,发出“呼哧呼哧”的声音,张牙舞爪地想咬人。

“不多说了,赶紧带我去瞅瞅!”看着脸色煞白的保安,周强催促其前往现场。

在保安带领下,周强见到了正蜷缩在门卫室角落里的“怪物”。仔细观察后,周强发现,“怪物”身长二

尺左右,长得肥壮,四肢粗短,鼻吻部狭长而圆,有点像猪嘴,发怒时会发出像杀猪般的嚎叫声。周强试着用小棍子探了“怪物”一下,没想到“怪物”一下子站起来,挺直上半身,张嘴追咬棍棒,还用锋利的脚爪撕抓棍头。

“乖乖,这家伙还想袭警,看来一个人是没法制服它了!”于是,周强跟保安开始寻思起捉拿怪物的方法。几经思考,在保安帮助下,周强找来了一条蛇皮口袋,趁保安在前面引诱转移其注意力的瞬间,一下子从后面套住了“怪物”。随后,周强将袋口扎紧,将“怪物”扔上警车。此时,已是凌晨4点多了。

昨天中午,南京野生动物保护协会专家来到派出所,经专家辨认,“怪物”原来是一只猪獾,是国家“三有”保护动物;即有益、有重要经济价值、有科学研究价值。据此,在对猪獾进行简单包扎救助后,专家和民警将其放回了山林。

[提醒]

猪獾不能杀也不要吃

在此需要提醒的是,发现猪獾等野生动物,一定要报告给野生动物保护部门,千万不要将其猎杀后食用,因为野生动物身上可能携带病毒,食用后可能对人体造成难以预期的伤害。



不雅照

昨天,一名孩子正骑在夫子庙景区的雕塑上拍照留念。不少游客纷纷表示,这样的行为不雅观,也不安全。

快报记者 施向辉 摄

迁坟公告

因京沪高速南京火车站建设需要,请在共青团路以东、绕城公路以南、宁溧路以西、秦淮河以北范围内的黄金山公墓及周边墓穴坟主,于2008年3月4日至2008年6月30日携带本人身份证及公墓相关证件到指定地点办理迁坟手续,逾期不迁将作为无主坟处理。

属黄金山公墓位于雨花台区宁南街道农花村范围内的,请与农花村委会联系。联系人:徐小姐。联系电话:025-52642326。

位于江宁区东山街道岔路社区、龙西社区范围内的,请与马良云、李顺虎先生联系。联系电话:025-52153957

雨花台区宁南街道办事处
江宁区人民政府东山街道办事处
2008年3月4日